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BOLSA DE PERITOS NOTARIALES 
	D. /Dª.: 
	     

	Ingeniero/a Industrial, colegiado/a nº: 
	


Hace constar
Quiere formar parte de la Bolsa de Trabajo de Peritos Notariales, y como integrante de la bolsa se compromete a: 

1.  FORMCHECKBOX 
 Realizar el trabajo con calidad y diligencia suficiente: Dispone de un con cobertura mínima de 150.000€, contratado con:

 FORMCHECKBOX 
Póliza del Colegio Oficial de Ingenieros Industriales      

 FORMTEXT 
      FORMTEXT 

     
                                                        

 FORMCHECKBOX 
Póliza con la Compañía de Seguros      

 FORMTEXT 
     

 FORMTEXT 
     

 FORMTEXT 
      FORMTEXT 

     
, de la cual se adjunta certificado de la Compañía Aseguradora indicando la cobertura contratada.

2.  FORMCHECKBOX 
 Aceptar el asunto que me corresponda, en caso de que así me interese, buscando en caso de dificultad las ayudas o colaboraciones que estime necesarias.

3.  FORMCHECKBOX 
 No tener incompatibilidades de hecho (por ejemplo, libertad de horario) o de derecho (funcionarios y desempeño de otros cargos).

4.  FORMCHECKBOX 
 Autorizar al Colegio a dar el nombre y dirección a quien solicite este servicio a organismos o particulares.

5.  FORMCHECKBOX 
 Cumplir con todas las obligaciones tanto en el ámbito fiscal como laboral, reguladas en la normativa vigente.

Asimismo, 
I. Que se compromete a informar al Colegio de cualquier causa de incompatibilidad e inhabilitación por sentencia firme o resolución administrativa o similar en la que incurra, que pueda impedir el visado de documentación técnica que presente ante el Colegio Oficial de Ingenieros Industriales que corresponda.

II. Que informará inmediatamente, y por medio fehaciente, al Colegio de cualquier variación que se produzca en las circunstancias aquí declaradas.

III. El Colegio podrá requerir al ingeniero en cualquier momento la veracidad de la vigencia de las manifestaciones realizadas en esta declaración.

Y así lo declara y firma, En                 a              de              de          
	PROTECCIÓN Y TRATAMIENTO DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL -LEY ÓRGANICA 3/2018 DE 5 DE DICIEMBRE (LOPD)-. Responsable: “Colegio Oficial de Ingenieros Industriales de la Comunitat Valenciana” (Q-4670001I); Legitimación: Consentimiento expreso a la firma del presente documento; Finalidades: Bolsa de Peritos Notariales; Derechos: Acceso, rectificación, oposición, supresión, limitación, portabilidad y retirar el consentimiento, a través de carta a la dirección Avda. de Francia 55, 46023 Valencia (Valencia), adjuntando copia de su NIF/NIE/Pasaporte, asimismo puede presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos; Destinatarios: Se prevén cesiones y/o transferencias de los datos personales para la contratación de servicios informáticos de: computación en la nube, plataformas de comunicación, así como otros servicios relacionados; Conservación: Mientras no retire el consentimiento, salvo que se deban conservar para el mantenimiento de la relación entre las partes o durante los años necesarios para el cumplimiento de obligaciones legales.
	Firma del Ingeniero:
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