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ESCUELA DE PROYECTOS
Taller práctico de instalación eléctrica en edificio de viviendas
(Montaje de una instalación eléctrica de un edificio de viviendas)

Lugar de realización: Laboratorio de electrotecnia de la UPV

Presentación

La experiencia acumulada a lo largo de los años en cursos de formación aplicada ha venido a detectar una importante carencia de los conocimientos necesarios para la redacción, ejecución y dirección de proyectos de instalaciones eléctricas por parte de los técnicos proyectistas.
A los profundos conocimientos teóricos aprendidos en la universidad se les debe sumar una serie de conocimientos aplicados y de uso de la normativa, sin los cuales no es posible redactar dirigir y ejecutar proyectos eléctricos.

Objetivos

Es objetivo de la presente acción formativa la especialización en el ámbito de la realización y ejecución de proyectos eléctricos, dirigida a la formación de profesionales que necesiten aprender a desarrollar este tipo de proyectos
Dirigido a

Preferentemente recién titulados en ingeniería y arquitectura y profesionales de la ingeniería en general, que deseen profundizar y especializarse en las instalaciones eléctricas.

Programa

Único.- Montaje de una instalación eléctrica de un edificio de viviendas, desde la acometida, CGP, centralización contadores, derivaciones individuales, cuadro de protección y mando, instalación interior, terminando con la comprobación de su funcionamiento.
Realización de pruebas de sobrecarga, pruebas de cortocircuito, pruebas de derivación a tierra, pruebas de sobretensiones, medida de resistencia de tierra con y sin picas, pruebas de aislamiento.
Profesorado

Salvador Cucó Pardillos

Ingeniero Industrial, Especialidad Energética por la UPV. Diplomado en Ingeniería de la Edificación por la UNED. Profesor asociado del Departamento de Ingeniería Eléctrica de la UPV. Autor de libro “Manual de energía eólica. Desarrollo de proyectos e instalaciones”, UPV 2017, autor de libro “Infraestructuras Eléctricas y Acceso a Red”, Círculo Rojo, 2013, coautor del libro de Eficiencia Energética, ITE, autor de los libros “Diseño de la instalación eléctrica de un edificio de viviendas” y “Diseño de la instalación eléctrica de un local comercial”, editados por la UPV, colección apuntes.

Profesor y ponente en numerosos cursos de energías renovables, acceso a red y eficiencia energética. En la actualidad es Jefe de Unidad en IVACE Energía, en el departamento de promoción de las energías renovables.

Guillermo Escrivá Escrivá.

Ingeniero Industrial por la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de Valencia (1999) y Dr. Ingeniero Industrial por la Universitat Politècnica de València (2009).

Desde 2000 hasta 2005 trabajó en una gran empresa constructora como ingeniero de instalaciones.  Desde febrero de 2005 es profesor de Teoría de circuitos y Tecnología eléctrica, entre otras asignaturas, en el Departamento de Ingeniería Eléctrica de la Universitat Politècnica de València.

Sus líneas de investigación incluyen la eficiencia energética, los mercados de energía y los problemas de calidad en los sistemas de potencia. Ha publicado varios libros docentes y es autor de más de treinta artículos o ponencias en revistas y congresos internacionales.

Dr. Ingeniero Industrial, profesor titular del departamento de ingeniería eléctrica de la Universidad Politécnica de Valencia.

Manuel Ángel García, técnico de laboratorio de la Universidad Politécnica de Valencia. Profesor asociado del Departamento de Ingeniería eléctrica de la Universidad Politécnica de Valencia.
	Fecha: Jueves 23 de enero de 2020
	Nº horas de formación: 4

	Horario de 16:00 a 20:00h
	

	Colegiados del COIAL, ICCP, IICV: 40€

Desempleados Colegiados del COIAL, ICCP, IICV y Estudiantes Asociados: 30€

Otros Profesionales: 70€
	

	* Último día de inscripción 20 de Enero
	Lugar de impartición: UPV
	Laboratorio de electrotecnia de la UPV, edificio E, planta 3ª..
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