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“Y LO VOLVIMOS A HACER” 

Hace un año, 365 días… bueno, para ser exactos 357, el 18 de julio de 2020 la Copa Ryder de Colegios Profesionales de Golf abandonó la que es su casa, la sede de nuestro querido Colegio para caer en las manos del Colegio de Abogados.
Un año que nos ha parecido un siglo, en el que hemos luchado mes a mes para traerla de vuelta a casa. Un año en el que no hemos perdido un solo enfrentamiento, peleando cada punto para poder llegar lo más lejos posible. Un año en el que hemos sufrido, y no precisamente en el campo, sino por teléfono, esperando noticias y mandando todas nuestras mejores vibraciones para que un amigo metiera el putt de su vida, esta vez no en el verde de los greenes, sino en una UCI. Un año, bueno 357 días para llegar a la final.
La final empezó en el momento en el que ganamos en la previa 5-0 a los Administradores de Fincas. La maquinaria se puso en marcha, se reservaron buggies para que el equipo estuviera fresco. De inmediato comenzaron las tareas de estudio de los posibles rivales, se pidieron voluntarios para traer la copa a casa y no faltaron los valientes, es más, propusimos a abogados jugar un punto más, pues disponíamos de 10 Industriales con el ánimo y la calidad para ganar.
Esta vez todos llegaron con tiempo, todos calentaron, todos salieron en la foto, esta vez nada podía fallar…
Sabíamos que probablemente nuestros individuales se enfrentarían a los mismos rivales que les ganaron el año pasado… y eso no se podía repetir… así que metieron la directa y al final de la primera vuelta Aramis Blasco encadenó varios hoyos brillantes y cogió la delantera, y Pepe García no le fue a la zaga, pasito a pasito abrió hueco con su rival.
Los partidos de dobles no tenían la misma pinta… Ortiz-Cabrera sufrieron el buen juego de los rivales y pasaron a mitad recorrido con una desventaja notable… Plana-Montalva arrancaban bien, pero se vieron remontados por los abogados, pasando el 9 con un hoyo de desventaja… Ibañez-Gimenez comenzaron con confianza, pasando el 9 con dos de ventaja. Por su parte, Fragio-Nebot tenían a los abogados bajo control y con dos de ventaja. Resultado a mitad de recorrido. Industriales 4 – Abogados 2.
Mientras los dobles se las ingeniaban para mantener su ventaja o para reducir la desventaja que tenían, los individuales sacaban la apisonadora para ganar 7&5 y 6&5 a sus rivales… la vendetta estaba servida. ¡Bien por Pepe y Aramis! La noticia llegaba al otro extremo del campo vía whatsapp y las parejas se pusieron las pilas… Ortiz-Cabrera empezaron a recortar la ventaja,  de 5 de desventaja a solo 2… Gimenez-Ibañez 2 arriba a falta de 5, Plana-Montalva 1 arriba a falta de 5 y Fragio-Nebot 2 arriba a falta de 5.
El teléfono echaba humo, los capitanes ausentes pedían información. Pepe García pasó a labores de vicecapitán, ayudando a los compañeros que estaban peleando.. y los hoyos fueron transcurriendo. En pocos metros, a falta de dos hoyos, Ibañez-Gimenez se imponían por 4&2, tenemos 3 puntos. Con empatar un match más, la copa es nuestra. A falta de dos hoyos, Ortiz-Cabrera se ponen solo 1 abajo, Plana-Montalva se mantienen 1 arriba y Fragio-Nebot ven reducida su ventaja a solo 1. Está todo en un alambre. 
En el tee del hoyo 5, cortito y ratonero se corta la tensión. Salen los industriales con hierro para asegurar,  aunque el resultado no es el mejor. Sin embargo, Pepo Plana se saca de la chistera un buen approach para dejarse un putt de par asequible, algo que no pueden lograr los abogados, que ceden por 2&1. Y lo volvimos a hacer, la copa vuelve a casa. Resultado final Industriales 4.5 – Abogados 1.5. Todo el equipo, con la incorporación de nuestro Decano, acudió al green del 18 donde llegaron Ortiz-Cabrera, aun jugándose el remontar el partido, pero el resultado ya era lo de menos. Solo quedaba celebrar, con moderación eso sí, que volvemos a ser campeones. Ahora nos queda disfrutar el triunfo y comenzar a pensar en no dejar que esa copa salga de la que es su casa, el Colegio Oficial de Ingenieros Industriales.
José Miguel Montalvá
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